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『研究業績書』記入要領

〔著書、論文、解説・総説、学会報告等〕

１　担当授業科目及び研究などに関連する主要な業績を、「著書」、「論文」、「解説・総説」「学会報告等」の項目に区分し、各々の発表順に番号を付して記入してください。
　　共著の場合は、分担執筆部分のタイトル、ページ数を記載してください。
２　本人の氏名(アンダーライン)を引いてください)を含め著作全員の氏名を、当該著書・原著などに記載された順に記入してください。　著作者が多数の場合は第６著者まで記載し、第７著者以降の著者を、和文の場合は“ほか”、英文の場合は“et al。”と略してもかまいません。

３　業績書には投稿中のものは含めません。発行が確定された著書や投稿後掲載確定した著書については、その旨を明記し、証明書を添付してください。
４　学位論文、研究報告書などは、「学会報告等」の項目に記載してください。
〔特　許　等〕

４　研究分野に関連する発明、特許若しくは実用新案などがあれば記載してください。

〔学会並びに社会における活動〕

５　自分の専攻、研究分野などに関連した事項について、記入してください。

６　所属学会などの名称は省略しないで、正確に記載してください。また、主要な役員歴を簡単に付記してください。

〔受　賞〕

７　受賞歴があればもれなく記載してください。受賞歴がない場合は「なし」と記載してください。

